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PORTLAND BABYLON
V nadmořské výšce 417 metrů 

nad mořem na vrcholku kopce 

Stražovják, jež je nazýván místními 

také jako Babí lom, se nachází sportov-

ně zábavní areál Sportland. Jedná se o 

nejvýše postavený areál tohoto  typu 

v Jihomoravském kraji. Návštěva are-

álu je vstupenkou do světa neopakova-

telných zážitků a překvapení. V areálu 

se nachází nově postavená horská drá-

ha, adrenalinové překvapení v podobě 

bungee trampoliny, obří houpačky, 

visuté lanovky, skoku do hlubin a pro 

děti je k dispozici dětský koutek plný 

her a možností k vydovádění. 

M
UZEUM OSKERUŠÍ
Jeřáb oskeruše (Sorbus domestica) byl a stále je tradič-

ním léčitelským stromem nejen pro naše předky, ale i 

pro římského Dioskorida (60. n.l.). Účinná je především při poru-

chách trávení, dnes je doporučován i diabetikům. 

O oskeruších se ovšem nejvíce dozvíte  při ná-

vštěvě Muzea oskeruše a naučné stezky ko-

lem obřích stromů okolo obce. 

Ochutnávku oskeruší je možno 

spojit s návštěvou rozhledny na 

vrchu Travičná, salaše či blíz-

kých orchidejových bělokarpat-

ských luk – rezervace Čertoryje.

Z
ÁMEK MILOTICE
Dnešní podoba milotického zámku je dána složitou stavební historií, na jejímž počátku 

se zde nacházela středověká vodní tvrz. Vedle Moravanů tu pracovali i rakouští umělci. 

Návštěvník si může prohlédnout náročně komponovaný celek zámeckého areálu s čestným ná-

dvořím, jízdárnou, konírnou, dvěma oranžériemi, francouzským parkem a přilehlou bažantnicí 

se salety. Nedílnou součástí zámku jsou skvěle vybavené interiéry. Zámeckou instalaci každo-

ročně doplňují sezónní výstavy, v bývalé zámecké kuchyni je v současné době prodejní galerie 

obrazů a keramiky. V období letní sezóny jsou 

víkendy zpestřovány jízdou v kočáru, módní-

mi přehlídkami, rytířskými zápasy, koncerty 

atd. V prostorách zámku se nachází také Ga-

lerie vín. V konírně milotického zámku mů-

žete nahlédnout do staré izby a seznámit se s 

kroji. Celkem se tu nachází patnáct dětských 

i dospělých fi gurín oblečených do slavnost-

ních krojů jednotlivých obcí. Většina z nich 

je na jižním Kyjovsku, ale i tak se od sebe liší 

drobnými detaily. Když se vám bude oblečení 

líbit, může si kroj obléci a v malém ateliéru se 

v něm pak nechat vyfotografovat.
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Věděli jste, kde je na jižní Moravě nejvýše postavený spor-

tovně zábavný areál? A víte co je to oskeruše?  A vůbec, 

měli jste na sobě někdy nějaký kroj? V milotickém zámku 

si jich pár vyzkoušet můžete.
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